

ПАМЯТИ КОЛЛЕГИ

22 февраля 2015 года после тяжелой болезни скончался участник Великой Отечественной войны, известный советский российский ученый – специалист по философских проблемам юридической науки, социального планирования и управления, теории государства и права, член-корреспондент РАН, академик Академии наук Азербайджана, Сербской Академии наук и искусств, Черногорской академии наук и художеств, Финской академии наук и литературы, Российской Академии социальных наук, Международной академии информационных процессов и технологий, Академии политических наук РФ, Международной Академии информатизации, почетный проректор Гонконгского института международного права и экономики **КЕРИМОВ ДЖАНГИР АЛИБАСОВИЧ**.

Вклад Керимова Д.А. в развитие отечественной юридической науки неоспорим – он автор более 800 научных статей и брошюр, 40 индивидуальных монографий.

Его основные научные труды: Законодательная деятельность советского государства (Основные принципы и организационные формы) (1955); Свобода, право и законность (1960); Кодификация и законодательная техника (1962); Философские проблемы права (1972); Общая теория государства и права: предмет, структура, функции (1977); Конституция СССР и развитие политико-правовой теории (1979); Философские основания политико-правовых исследований (1986); Культура и техника законотворчества (1991); Основы философии и права (1992); Проблемы общей теории прав и государства в трех томах: Т.1 – Социология права (2001); Т.2 – Философия права (2002); Т.3 – Правовое государство (2003); Методология права: Предмет, функции, проблемы философии права (2003); Проблемы общей теории права и государства, в трех томах (2005); Избранные произведения, в трех томах (2007).

Керимов Д.А. был высококвалифицированным педагогом и воспитателем молодежи: им подготовлено около 200 кандидатов и 50 докторов наук.

Награжден орденами и медалями СССР, РФ и зарубежных стран, в том числе медалью Ордена «Меценат» I степени «Честь и польза». Лауреат Государственной премии. Лауреат именной премии РАН имени А.Ф.Кони.

Светлая память о нем навсегда сохранится в наших сердцах – сердцах его многочисленных коллег и учеников.